

Аналітичний звіт
за результатами громадського обговорення ОПП «Фіскальне адміністрування» другого (магістерського) рівня
спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»

№ п/п	Компетентність і результати навчання	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1	<p>ЗК2. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії.</p> <p>ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.</p> <p>ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті.</p>	<p>Враховуючи посилення вимог про професійної підготовки фахівців для фінансової сфери, важливо посилити професійну компоненту навчання при забезпеченні ЗК 2, ЗК 5-8</p>	<p>Андрій Крисоватий, д.е.н., професор, завідувач кафедри фінансів імені С. І. Юрія, голова Вченої ради Західноукраїнського національного університету</p>	<p>Враховано</p>	<p>Підсилено формування ПРН 3, ПРН 5, ПРН 6, ПРН 7 через введення до блоку обов'язкових дисциплін циклу загальної підготовки ОК 2 «Фіскальна політика»</p>
2	<p>ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.</p> <p>СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв'язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових завдань у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p>	<p>Враховуючи посилення вимог до дотримання правил доброчесності та наукового рівня кваліфікаційних робіт, доцільно дати можливість здобувачам ОП «Фіскальне адміністрування» більшу увагу сконцентрувати на підготовці кваліфікаційної роботи. Оскільки ОК 8 «Міждисциплінарна курсова робота» та ОК 9 «Підготовка кваліфікаційної роботи» передбачають подібні дослідницькі завдання, компетентності та</p>	<p>Ольга Кириленко, д.е.н., професор, професор кафедри фінансів імені С. І. Юрія Західноукраїнського національного університету, голова ГСЗ спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок</p>	<p>Враховано</p>	<p>Підсилено формування ПРН 1–6, ПРН 8, ПРН 10–17 шляхом врахування компетентностей та програмних результатів ОК 8 «Міждисциплінарна курсова робота» при формуванні змісту ОК 9 «Підготовка кваліфікаційної роботи». Перерозподілено кредити, відведені на ОК 8 «Міждисциплінарна курсова робота» на користь вибіркового ОК навчального плану</p>

	<p>СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>СК10. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері адміністрування податків і зборів до бюджетів всіх рівнів та моніторингу їхнього цільового використання.</p> <p>СК11. Здатність формувати пропозиції щодо удосконалення податкової політики.</p>	<p>програмні результати навчання, доцільно вилучити ОК 8 з навчального плану підготовки здобувачів ОП «Фіскальне адміністрування» та відповідно уточнити зміст ОК 9 «Підготовка кваліфікаційної роботи». Водночас, обсяг кредитів, відведених на ОК 8 «Міждисциплінарна курсова робота» доцільно перерозподілити на користь вибіркового ОК навчального плану для підсилення індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів ОП «Фіскальне адміністрування»</p>			
3	<p>СК13. Здатність використовувати у практичній діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку теоретичні знання в частині сучасних підходів про застосування методів та інструментів забезпечення фінансової безпеки у різних складових фінансової системи</p>	<p>При вивченні базових дисциплін при підготовці магістрів пропоную включити в освітній процес тематику щодо актуальних аспектів здійснення податкових перевірок і звірок з урахуванням адекватного світового досвіду в контексті підсилення фіскальної безпеки держави.</p>	<p>Євгенія Свистун, випускниця ОП «Фіскальне адміністрування», начальник відділу супроводження судових спорів щодо відмови у реєстрації податкових накладних Управління правового забезпечення Головного Управління ДПС у Тернопільській області</p>	враховано	<p>Підсилено теоретичну та прикладну компоненту дисциплін «Податковий контроль», «Адміністрування податків» в частині включення відповідних елементів лекційного матеріалу щодо використання сучасних домінант податкового контролю в діяльності органів Державної податкової служби</p>

					України з урахуванням досвіду зарубіжних країн та з метою забезпечення фіскальної безпеки держави.
4	СК12. Здатність до володіння методичними прийомами податкового контролю в контексті мінімізації фіскальних ризиків..	При викладанні профільних дисциплін циклу професійної підготовки ОП «Фіскальне адміністрування» пропоную в рамках деяких дисциплін організувати онлайн (офлайн) зустрічі з представниками департаменту фінансів Тернопільської ОВА, податкової служби і суб'єктів підприємницької діяльності з приводу використання сучасних технологій податкового адміністрування та контролю.	Володимир Чепіль, директор департаменту фінансів Тернопільської обласної військової адміністрації	враховано	При викладанні дисциплін «Адміністрування податків», «Податковий контроль» заплановано проведення науково-практичних семінарів (в т.ч. в режимі «онлайн») із залученням фахівців практиків з питань фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.
5	ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК2. Здатність спілкуватися іноземною мовою. ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. ЗК5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. ЗК6. Навички міжособистісної взаємодії. ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. ЗК8. Здатність працювати в міжнародному контексті.	Зважаючи на викладання профільних дисциплін, зокрема «Фіскальна політика», «Податковий менеджмент», «Адміністрування податків», Податковий контроль» пропоную підсилити практичну складову та розширити тематику	Вікторія Остапчук, заступник голови з питань діяльності виконавчих органів Тернопільської міської ради	Враховано	Підсилено формування ПРН 1, ПРН 3, ПРН 4, ПРН 9, ПРН 11, ПРН 12, ПРН 16, ПРН 17 через розширення тематики кваліфікаційних робіт ОК 9 «Підготовка кваліфікаційної роботи»

<p>ЗК9. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.</p> <p>СК2. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання.</p> <p>СК3. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>СК4. Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>СК5. Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищувати професійну кваліфікацію.</p> <p>СК6. Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв'язанні складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>СК7. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових завдань у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>СК8. Здатність застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.</p> <p>СК9. Здатність розробляти технічні завдання для проектування інформаційних систем у сфері фінансів, банківської справи та страхування.</p> <p>СК10. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері адміністрування податків і зборів до бюджетів всіх рівнів та моніторингу їхнього цільового використання.</p> <p>СК11. Здатність формувати пропозиції щодо удосконалення податкової політики.</p> <p>СК12. Здатність до володіння методичними прийомами податкового контролю в контексті мінімізації фіскальних ризиків.</p>	<p>кваліфікаційних робіт з урахуванням унікальності ОПП, наукових інтересів здобувачів, а також орієнтуючись на необхідність адаптації податкової системи до функціонування в сучасних умовах протидії ризикам воєнного часу та поглиблення Євроінтеграційних процесів.</p>			
---	---	--	--	--

	СК13. Здатність використовувати у практичній діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку теоретичні знання в частині сучасних підходів про застосування методів та інструментів забезпечення фінансової безпеки у різних складових фінансової системи.				
6	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. ЗК4. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>СК1. Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.</p> <p>СК10. Здатність застосовувати управлінські навички у сфері адміністрування податків і зборів до бюджетів всіх рівнів та моніторингу їхнього цільового використання.</p> <p>СК11. Здатність формувати пропозиції щодо удосконалення податкової політики.</p> <p>СК12. Здатність до володіння методичними прийомами податкового контролю в контексті мінімізації фіскальних ризиків.</p>	<p>Пропоную ввести певні корективи та оновити програмні компоненти переддипломної практики з урахуванням сучасних реалій функціонування фіскальних інституцій в Україні (органи ДПС України, ДМС України, ДКС України, суб'єкти підприємницької та зовнішньоекономічної діяльності тощо).</p>	<p>Олег Пелех, здобувач вищої освіти за освітньою програмою «Фіскальне адміністрування».</p>	<p>враховано</p>	<p>Оновлено теоретичний та прикладний діапазон програми проходження переддипломної практики здобувачами другого (магістерського) рівня ОП «Фіскальне адміністрування», ОК8 Переддипломна практика</p>